

你弹我 我弹你

——且看美国两党的“弹”“指”神功

美国当地时间12日，美国国会众议院议长、共和党人麦卡锡宣布，他已要求众议院相关委员会对总统拜登启动正式弹劾调查。白宫发言人伊恩·萨姆斯当天在社交媒体上否认对拜登的相关指控，批评共和党人此举是“最糟糕的极端政治”。

近年来，美国政坛频频刷新历史，竞争持续升级，总统遭弹劾接二连三，相互指责更是家常便饭。此前，共和党籍前总统特朗普在任内连续两次遭到由民主党人控制的众议院弹劾。而今，众议院控制权易手共和党人后，则轮到民主党籍总统拜登面临弹劾调查。

分析人士指出，美国政坛长期深陷党争旋涡。随着2024年大选竞选活动不断推进，民主、共和两党的相互攻讦愈演愈烈，指责和攻击目标直指拜登、特朗普等主要竞选人，美国政治撕裂已走向极化，美式民主的内部腐烂暴露无遗。

结果不重要，“弹”就是了

麦卡锡12日表示，众议院共和党人在有关拜登之子亨特·拜登海外交易的调查中，发现拜登总统的行为涉嫌“滥用权力、阻碍（司法）和腐败”，众议院将就此进一步展开弹劾调查。

聚焦杭州亚运会

电竞比赛的亚运版本有啥不一样

新华社杭州9月13日电 杭州亚运会一天天临近，电竞迷们一天天盼着电竞比赛，而“亚运版本的游戏怎么玩”是很多人好奇的问题。从9月24日到10月2日，将有7个电竞项目在杭州电竞中心举行，共产生7枚金牌，分别为英雄联盟、王者荣耀（亚运版本）、和平精英（亚运版本）、刀塔2、梦三国2、街霸5和足球在线4。为了适应杭州亚运会和体育赛事的价值观，和平精英的改动是这7款游戏里最明显的。

与日常使用的版本不同，《和平精英（亚运版本）》没有对射、大逃杀等玩法，也用不到“跑毒”“吃鸡”等行话，确实非常“和平”。根据亚洲电子体育联合会的介绍，该版本“提供了各种真实的体育游戏体验，包括但不限于跳伞、越野射击和赛车”，玩法混合了现代体育赛事，“如铁人三项，从而产生了符合体育精神的电子竞技赛事——越野射击比赛”。

在今年6月26日结束的“亚运征途”和平精英亚运版本比赛中可以看到每场共有4支队伍，每队4名选手，进行融合了越野竞速和射击打靶的比拼，最终根据用时长短进行排名，很像是一场开着车的“冬季两项”。

但游戏的竞技性并没有降低，甚至对团队的战术配合要求很高。选手手中不同类型的比赛可以为队伍获得不同分数，而记住每种比赛出现的时间和地点对于抢分尤为重要，因为在每一个关卡都需要通过打靶获得一定分数后才能继续前进。尤其飞碟靶的移速更快、目标更小，想要准确击中不容易，很多选手在这里耗费了不少时间。此外，路途中加入了跳台等元素，给原本就崎岖的地形增加了难度，考验驾驶员对赛道的熟悉程度和驾驶技巧，一旦翻车将丢失领先优势，而优秀的驾驶员可以利用地形为队伍争取时间并创造合适的射击环境。4名队员还需要扮演好驾驶、射击、补给等角色。例如，因子弹不足而无法击中靶子时，迅速为自己和队友补充子弹相当重要，甚至在比赛中还出现过忘记给载具加油而不得不全员奔跑的情况，白白损耗时间。

杭州亚运会上的和平精英的比赛将从9月27日开始，到10月1日结束，包括资格赛、预赛、复赛、半决赛和决赛共五个阶段。中国队在6月24日结束的“亚运征途”东亚赛区比赛中获得第一名，他们在亚运会上的表现值得期待。

2018年，王者荣耀国际版是中国唯一一款自研游戏入选雅加达亚运会电竞表演项目，而在即将开始的杭州亚运会上，选手们竞技的平台是以《王者荣耀》和AoV为基础的《王者荣耀亚运版本》。

根据王者荣耀官网介绍，这款游戏“在两者核心竞技玩法和版本特色内容的基础上，通过算法数据筛选各版本中机制相同的游戏角色，以此作为比赛的英雄池，方便各个国家和地区的选手尽快适应比赛节奏”。换言之，考虑到选手们来自不同国家和地区，亚运版本选择了这两个原始版本里技能机制相同的角色以供使用。

在玩法上和《王者荣耀》相比，《王者荣耀亚运版本》并没有什么不同，仍然是一款5对5在线竞技场游戏；在一个拥有上、中、下三条道路的模拟战场中，10名玩家分成两队，每名玩家操控一名“英雄”，以摧毁对手的基地为最终目的。

另一款国产游戏《梦三国2》最具国风属性，玩家操控以三国时期的传奇历史人物为参考的角色，展示团队策略以及个人操作，击败对方单一选手60次或摧毁对方基地便可取胜。随着正式入选亚运会，《梦三国2》将国风文化与体育竞技相结合，形成了一系列人物形象，可以看到许多体育项目的影子。

在今年7月24日举行的“亚运征途”梦三国2的比赛中，7支参赛队伍分成两组，首先在地区赛采用单循环赛制，由两队各五名选手进行三局两胜制比赛，再根据积分进行排名。在已公布的杭州亚运会的赛程中，一支队伍要经过小组赛、四分之一决赛、半决赛和决赛的考验才能成为冠军。

“薪火”凝聚榜样力量

——亚运火炬手速写

新华社杭州9月13日电 13日在现场观众热烈的掌声和欢呼声中，杭州亚运会火炬传递活动舟山站第一棒火炬手罗瑜手持燃烧的“薪火”，迈着矫健的步伐，开始火炬传递。

罗瑜是舟山市青少年体校副校长，也是前中国女排队员。在役期间，罗瑜克服伤病困扰，顽强拼搏，多次取得优异成绩。退役后，她回到家乡，扎根基层任教岗位。

“我是从海岛出来的，回到基层任教，是希望让更多孩子实现体育梦想，也让‘女排精神’在海岛生根发芽。”罗瑜说。

13日当天，共170名火炬手在舟山

“薪火”相传。火炬手来自各行各业，既有优秀党员、劳动模范、道德模范等先进模范人物，也有科研人员、致富带头人、新业态劳动者等基层一线的代表，以及少数民族、驻地部队、残疾人等群体。其中基层一线代表占比约为62%。

火炬手中，有时刻把群众利益放在心上、想方设法带领村民走上致富之路的村支书余金红，有多次挽救落水者生命、劝返跳海轻生者的环卫工人钟耿平，有带领团队参与各类志愿服务活动、累计服务居民8万余人次的基层志愿服务标兵曹杏娣……

每一位火炬手，都是社会各界各领

域的优秀代表，他们体现的是一种积极向上的时代导向。”杭州第19届亚运会舟山站火炬传递专项组常务副组长李进城说。

众多来自基层一线的火炬手身上，生动展现了奥林匹克精神内涵，也展现出赶超奋进的榜样力量。

舟山站火炬传递最后一棒是青年摔跤运动员张一凡。“要战胜别人，首先得战胜自己”是他的座右铭。多年的艰苦训练，锻炼了他的体魄，也让他更加坚定信念。

“不断超越自己，突破自己的潜力，站到更高的领奖台上，为摔跤运动贡献自己的力量。这就是我的目标！”张一凡说。

黎巴嫩奥委会主席：将派出优秀运动员参加亚运会

新华社贝鲁特9月12日电 黎巴嫩国家奥委会主席皮埃尔·贾尔赫近日接受新华社记者专访时表示，尽管国家面临多重危机，经济困难，但是黎巴嫩将派出最优秀运动员参加2023年在中国杭州举行的亚运会。

贾尔赫对记者说，黎巴嫩将派出由38人组成的代表团出席本届亚运会，包括教练员和管理人员，其中约有10名运动员参赛。代表团团长是黎巴嫩国家奥委会副主席、黎巴嫩柔道联合会主席弗朗索瓦·萨阿德。

他说：“我们将派出世界排名较高、曾在世界各地比赛中获得奖牌的运动员参赛。”贾尔赫介绍说，黎巴嫩运动员将参加射击、射箭、柔道、跆拳道、乒乓球、游泳、举重和击剑等项目的比赛。

贾尔赫表示，希望参加亚运会的黎巴嫩运动员取得优异成绩，夺取奖牌，以证明黎巴嫩有实力在世界上竞争。他认为，黎巴嫩在射击、柔道、跆拳道、举重等项目上有很大机会取得好成绩。

据他介绍，黎巴嫩在2018年雅加达亚运会上夺得了一枚金牌、一枚银牌和两枚铜牌。

对于中国举办杭州亚运会，贾尔赫充满信心地表示，中国成功举办了2022年冬奥会，相信杭州亚运会也会办得非常好。

贾尔赫说：“中国人正在认真、专业地筹备亚运会。我们可以从去年举办的冬季奥运会上看出，他们的组织工作太棒了，我相信这将在亚运会上得到体现。”



↑9月13日，火炬手石晶在火炬传递中。当日，杭州亚运会火炬在浙江省舟山传递。
新华社发

→9月13日，工作人员将亚运物资清点入库，准备发货。

目前，杭州亚运会物流中心进入亚运物资运输的高峰阶段。9月以来，杭州亚运会物流中心日均收发物资数量超万件。
新华社发

普京与金正恩举行会谈

双方就地区局势和双边关系交换了意见

新华社符拉迪沃斯托克9月13日电 俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩13日在俄远东地区阿穆尔州的东方航天发射场举行会谈，双方就地区局势和双边关系交换了意见。

据塔斯社报道，金正恩表示，他与普京就朝鲜半岛和欧洲的军事政治局势、俄朝战略战术合作等问题进行了讨论。朝方准备与俄总统致力于建立长期稳定、面向未来的朝俄关系，并在此基础上促进强国建设和维护国际正义。他相信，发展朝俄关系符合两国利益，此访将把两国关系提升至一个新水平。

普京在接受俄罗斯第一频道电视台采访时说，此次双方就地区局势和双边关系交流意见，进行了坦率和富有成效的会谈。他说，俄罗斯会遵守联合国安理会的制裁，但俄朝之间的军事技术合作仍有前景。此外，双方计划在交通运输和农业等领域开展合作。

俄总统新闻秘书佩斯科夫对媒体表示，两国领导人在会谈后不会签署任何文件。

据悉，当天双方代表团成员参与的大范围会谈持续了约一个半小时，随后普京和金正恩进行了一对一会谈，会谈后两人共进午餐。

应普京邀请，金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯，并于12日早抵达俄边境城市哈桑。

泰国宣布对中国游客实行约5个月免签

新华社曼谷9月13日电 泰国总理赛塔·他威信13日宣布，自9月25日起泰国对中国游客实行免签制度，为期约5个月。

赛塔当日在内阁会议后对媒体表示，泰国将从本月25日起至2024年2月29日对中国游客免签。

泰国总理府发言人猜·瓦差隆当天在记者会上说，旅游业是泰国经济的重要引擎，虽然去年泰国旅游业有所增长，但仍未恢复至新冠疫情前水平。他说，今年泰国计划吸引2800万外国游客，实现2.4万亿泰铢（约合671.7亿美元）旅游收入。2024年，泰政府将促使旅游业全面恢复至疫情前水平，吸引4000万外国游客。

猜·瓦差隆还表示，中国是泰国旅游业最主要的目标市场之一。接下来，泰国将推出专门针对中国游客的旅游促销活动，并成立专项小组对网络上涉及泰国的负面新闻向中国游客作出解释。

根据泰国旅游与体育部发布的最新数据，截至9月10日，今年已入境泰国的中国游客为228.4万人次。

日本首相再度改组内阁

外务、防卫大臣均换人

新华社东京9月13日电 日本首相岸田文雄13日改组内阁并调整自民党高层人事，这是岸田继去年8月之后第二次改组内阁。

根据最新公布的新内阁成员名单，包括外务大臣、防卫大臣在内的13名内阁成员更换，内阁官房长官松野博一、财务大臣铃木俊一、经济产业大臣西村康稔、经济安全保障担当大臣高市早苗、数字大臣河野太郎以及来自公明党的国土交通大臣齐藤铁夫等6名内阁成员继续留任。防卫大臣木原稔、总务大臣铃木淳司等11人为首次入阁。

本次内阁改组一大特点是女性阁僚人数大幅增加。除由前法务大臣上川阳子担任外务大臣、高市早苗留任经济安保担当大臣外，加藤鲇子、土屋品子和自见英子3位女性国会议员首次入阁，女性阁僚人数增至5人，与迄今内阁女性成员最多纪录持平。

据统计，新内阁成员平均年龄63.5岁，按照组阁流程，在皇宫举行内阁认证仪式后，新内阁将于当晚正式成立。

13日上午，自民党总裁岸田文雄还对党内高层人事进行微调。四大要职中的干事长茂木敏充、政务调查会长萩生田光一继续留任，原选举对策委员长森山裕转任总务会长，起用前首相小渊惠三之女小渊优子接任选举对策委员长。有日本媒体认为，岸田此举意在维持自民党内派系力量平衡，牵制潜在竞争对手，为明年9月自民党总裁选举做准备。

受物价高涨、“个人编号卡”制度问题频出等因素影响，日本多家媒体民调结果显示，8月岸田内阁支持率维持或刷新内阁成立以来最低水平。分析人士指出，岸田希望借助内阁改组为民众带来执政新气象，提升支持率并借机维持和巩固党内政治基础，为明年寻求连任铺路。但从重要职位留任名单和派系力量分配来看，新内阁实质并无太大改观，能否有效提升支持率还有待观察。

美宇航员太空驻留时长纪录再刷新

新华社洛杉矶9月12日电 美国航天局12日说，美国宇航员鲁比奥11日打破了该国宇航员在太空最长连续停留355天的纪录。

据介绍，此前纪录由美国宇航员马克·范德·海于2022年3月30日创造。鲁比奥于2022年9月21日搭乘俄罗斯“联盟MS-22”飞船从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空，前往国际空间站。目前他在空间站连续停留时间已超过355天。

美航天局表示，在空间站停留期间，鲁比奥参与了涉及机器人、空间物理学和生物学的相关实验，并参与了3次太空行走。他将于本月27日返回地球。

越南河内一公寓楼起火致56人死亡、37人受伤

新华社河内9月13日电 据越通社13日报道，越南首都河内一栋九层公寓楼12日晚突发大火，河内市公安局确认火灾造成56人死亡、37人受伤。

据报道，这栋位于河内市青春郡姜下街的公寓楼占地面积200平方米，只有一个出口，共有约150人居住。火灾发生在23时50分许，先是一层起火，随后火势向上蔓延，当时公寓楼里有很多人在休息。火灾发生后，消防部门派遣15辆消防车和100多名消防员赶赴现场灭火和救援。

河内市公安局表示，13日凌晨2时左右火势基本得到控制，已确定39名遇难者的身份，公寓楼业主已被逮捕，火灾具体原因仍在调查中。

越南总理范明政13日前往火灾事故现场检查灭火情况并到医院看望受伤人员。他强调要加强对人员居住密集公寓楼的消防工作。

权威 公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线

0951—6032801

0951—6032148